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 Tájékoztatni szeretnénk számos változásról amik az elmúlt hónapban történtek.

1. MetaTrader platform frissülés

 Az FxPro esetében a MetaTrader legújabb platform verziója a BUILD 225-s.
Elenőrizze le Önnek melyik van.
Ezt úgy tudja megtenni, hogy elindítja a MetaTrader-t majd menjen felül a SÚGÓ
menüpontra azon belül pedig a LEÍRÁS-t válassza.
Így a  megnyílt ABOUT ablakban a balsarokban lent kell, hogy legyen az adott verzió
szám a BUILD 225. Ha nem így lenne indítsa újra a MetaTrader-t és a felnyíló ablakban
válassza az UPDATE / Frissítést így a program automatikusan felfrissíti magát a legújabb
verzióra ezután újra indul és Önnek máris a BUILD 225-s verzió van életben.

Az FxPro esetében a  BUILD 215-s verzió kilett vonva a forgalomból így azt ne használja
mert fenn akadások lehetnek a kereskedés alatt!

 Az Alpari-nál még a régi BUILD 224-s verzió van életben.
Ellenőrizze le a fent leírtak alapján Önnek melyik van és frissítsen ha szükséges.

 A Forex-Metal esetében a BUILD 225-s verzió van életben.
Ellenőrizze le a fent leírtak alapján Önnek melyik van és frissítsen ha szükséges.

2. FxPro Moneybookers tranzakciós lehetőségek

FxPro-s élő számlás ügyfeleknek mostmár lehetőségük van Moneybooker-el is letétet
elhelyezni és felvenni.
A részletes pénzátutalási, pénzfelvételi díjakról a hét közepén írni fogunk hírlevelünkben.

3. +10% BONUS az Alpari élő számlanyitás esetében

Amennyiben 2009. június 1 - augusztus 31 között nyit élő számlát az Alpari-nál
úgy letétjének 10% kapja ajándékba. Részletesebb információk a hét közepén.

4. MetaTrader összeomlás "FATAL ERROR" hibaüzenet
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Számtalan telefont kaptunk az elmúlt időben az összeomlással kapcsolatban, hogy mit
lehet tenni. Aki még nem ismerné ezt a hibát úgynézki, hogy egy nagy szürke ablak
felnyílik mindenféle kódszöveggel egy piros színű STOP táblával és "FATAL ERROR"
"VÉGZETES HIBA" üzenetet ír ki a program majd kilép, lefagy.

Ezek a problémák, hibák akkor szoktak keletkezni ha olyan indikátort, robotot vagy
egyéb külső szoftvert másolnak a MetaTrader-en belül az EXPERTS/INDICATORS vagy
csak az EXPERTS mappába ami összeütközik a MetaTrader forráskódjával.

Ha ilyen hibát észlel nézze meg melyek voltak az utolsó indikátorok, robotok, scriptek
amit a MetaTrader-en belül az EXPERT/INDICATORS vagy az EXPERTS mappába másolt
és távolsítsa el onnan. Ezután indítsa újra a MetaTrader-t, szükség esetén telepítse újra.

Köszönjük a figyelmét!
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KOCKÁZATI KÖZZÉTÉTEL
A DEVIZAPIAC RENDKÍVÜL GYORS ÁRVÁLTOZÁSAI MIATT A DEVIZÁK ELADÁSA ÉS MEGVÉTELE NAGY KOCKÁZATTAL
JÁR.
EZEN A PIACON TÖRTÉNŐ KERESKEDÉS CSAK OLYAN SZEMÉLYEK SZÁMÁRA AJÁNLOTT, AKIK KÉPESEK FELISMERNI
ÉS KEZELNI AZ EZZEL JÁRÓ KOCKÁZATOKAT. OLYAN SZEMÉLYEK, AKIK NEM KÉPESEK VISELNI A KOCKÁZATBÓL
KÖVETKEZŐ PÉNZVESZTESÉGEKET, NE KERESKEDJENEK A DEVIZAPIACON! MINDEN BEFEKTETŐ SZEMÉLYNEK EL
KELL OLVASNI ÉS MEGÉRTENI A DEVIZAPIACRA VONATKOZÓ KOCKÁZATI KÖZZÉTÉTELT, AMI A DEVIZAPIACI
TRANZAKCIÓKRA VONATKOZIK, MELYEK AZ ADOTT KÖZVETÍTETT SZÁMLAVEZETŐ BRÓKERCÉG KÖZZÉTÉTELEI
KÖZÖTT MEGTALÁLHATÓ.
A HUNFOREX SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL A KERESKEDÉSBŐL ADÓDÓ VESZTESÉGEK ÉS AZ OLDALON
TALÁLHATÓ STRATÉGIÁK IRÁNT.
A TRADING ROOM HASZNÁLATA MINDENKINEK SAJÁT EGYÉNI FELELŐSSÉGÉRE TÖRTÉNIK!
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